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Monthly rate of expenditure on
sports equipments
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Qatari percentages who participated in the
survey, according to how much they spent on
sports equipments are as follows: 35% spent
under QR1,000 per month, 14% spent between
QR5,000-10,000, and 1.4% spent above QR10,000.
While the percentage of those who never spend
anything on sports equipments was 47%.

Frequency of sports participation per week
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e Of those exercised 2-3 days a week Qatari made
up 32% and non-Qatari 68%.

e Of those exercised 4-7 days per week, Qatari
accounted for 29.9% and non-Qatari 28.6%.
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Percentage of those who wish to
participate in the 2022 World Cup

Percentage of those who wish to
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Percentage of those who wish to participate in
the 2022 World Cup according to the participation
type: literary and art works: 37.7% for Qatari and
62.3% for non-Qatari, and voluntary works: 28.3%
for Qatari and 71.7% for non-Qatari.

Participation in the National Sports Day

Impressions of the 1st National
Sports Day's participation
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The following are the impressions of the 1st
National Sports Day’s participation:

Excellent 22.5%, very good 26.1%, good 19.2%,
poor 8.5%, have no idea know 23.6%.



Duration of participation

Duration of participation
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24.8% exercised less than an hour a day,
42.6% an hour a day, while 32.7% more than
an hour a day.

Sports equipments at home

Exercising at home by sports
equipments
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The percentage of those who own a swimming
pool at home and exercise were 79.5%, whereas
20.5% never exercise; those who have a
gymnasium at home and exercise represented
85.1%; while those who have home fitness
equipment and exercise made up 69.2%.
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Expectations of the organization for 2022
World Cup

Survey included special questions on
the expectations of the organization for
2022 World Cup, as this event is of great
importance. Here are the results:

e Attendance
Excellent 57.9%, very good 23.9%, good
11.0%, poor 4.8%, have no idea2.3%

¢ Organization
Excellent 64.2%, very good 20.3%, good
9.0%, poor 4.0%, have no idea 2.6%

Attendance and organization
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¢ Housing provision
Excellent 48.5%, very good 27.6%, good
15.1%, poor 6.3%, have no idea 2.5%

¢ Transportation provision
Excellent 41.7%, very good 21.7%, good
18.8%, poor 14.4%, have no idea 3.4%
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¢ Traffic jam

Very heavy 62.8%, heavy 25.1%, moderate
8.2%, none 2.6%, have no idea 1.2%

e Pricesrise
Very up 52.3%, up 25.1%, moderate 8.2%,
none 2.6%, have no idea 1.2%

Traffic jam and prices rise

"Don't know "None
Moderate " Heavy/Up
"Very heavy/Up

500

400

300

200

100

0
Prices rise Traffic jam

Second: General statistics

Sports organizations and facilities

Qatar Olympic Committee sports facilities
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e There were 60 Qatar Olympic Committee
sports organizations in 2011-2012, an increase of
20% over 2008-2009.

e There were 320 Qatar Olympic Committee
sports facilities in 2011-2012, an increase of 8.5%

over 2008-2009.
Registered players
Players registered at sports
federations by age group,
2011-2012
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There were 17,337 players registered at sports
federations, of which females constituted 6.9%,
young 44.6% and youth 30.2% of total players.



Tournaments held

Domestic Championships
according to sports activity
2011/2012

e Tournaments held in 2011-2012 totaled 784 for
all age groups, of which 58.2% were national and

14.8% international.

e Youth tournaments constituted 13.8% of
the international tournaments.

Coaches

Coaches, assistants and
supervisors approved for sport
federations, 2011-2012
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e Qatari represented about 19.9% (947) of total
coaches approved for sport federations, and
about 34.2% of total assistants.

e There were 727 supervisors of which Qatari
formed almost 58.1%.
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Referees

Referees by Grade
2011/2012

e The number of referees approved for sport
federations was 1,134, of which Qatari made up
42.5% of total referee grades. As to international
badge holders, they constituted 216 (19.0% of
total referees).

e The number of grade 3 referees amounted to
527 (46.5% of total referees).



Players with disabilities registered

at sports federations by type,
2011-2012
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e The number of players with disabilities
reached 252.

e Mental impairment comprised 42.1% of
all types of disabilities, followed by motor
impairment (26.6%).

Surgerical operations carried out at
Aspetar Hospital

Surgical operations carried out at
Aspetar Hospital, 2010-2011
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Surgical operations increased in 2011 over 2010
by 42%, of which 36% were for athletes, 57%
unathletes, 7% oversees patients and for women
it was 13% of the total (509).
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Aspetar Hospital visitors,
2010-2011
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In 2011, 12,362 Qatari patients visited Aspetar
Hospital and 9,510 non-Qatari. Of patients, females
comprised 22%, athletes 40% and unathletes 59%.

Al Furjan stadiums players

Al Furjan stadiums players,

2011-2012
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The number of Al Furjan stadiums players fell in
the 3rd quarter of the year, in which the average
number of daily players reached 1,492. The
number of them rose in in the 1st, 2nd and 4th
quarters of the year, in which the average number
of daily players reached nearly 2,100.




State of Qatar- Sports & Youth Facilities

Sports & Youth Facilities in Qatar
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Lusail Shooting Club

Qatar Bowling Centre

Al Sailiya Sports Club

Al Gharrafa Sports Club

Al Markhiyah Sports Club
Al Sadd Sports Club

Al Shamal Sport Club

Doha Golf Club

Doha Sailing Club
Mesaimeer Sport Club
Muether Sports Club

Qatar Sports Club
Racingand Equestrian Club
Umm 5alal Sports Club

Al Shahaniyah Sports Club
Khalifa International Tennis and Squash Complex
Al Wakrah Sports Club

Al Ahli Sports Club

Al Arabi Sports Club
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